

ખેડબ્રહ્માથી અંબાજી સુધીનો માર્ગ પદયાત્રીઓના રંગે રંગાયો

માઈ ભક્તોની સેવામાં સેંકડો સેવાર્થીઓ ખડપગે : મા અંબાના રથમાં એલસીડી અને સીસી કેમેરા જેવી આધુનિક ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૫
ભાદરવી પૂનમે મા અંબાના ચરણોમાં માથુ નમાવવા જતા પદયાત્રીઓથી ખેડબ્રહ્મા શહેરના તમામ માર્ગો ઉપર ઉભરાતા શ્રદ્ધાળુઓની ભીડ જામી હતી. ભિની અંબાજી એવા ખેડબ્રહ્માથી અંબાજી સુધી પદયાત્રીઓની સેવા માટે વિસામા ઉભા કરવામાં આવા છે. ખેડબ્રહ્માના શીતકેન્દ્ર આગળ યુવા ખેડબ્રહ્મા દ્વારા છેલ્લા સાત વર્ષથી સેવાકેમ્પ પદયાત્રીઓ માટે મદદરૂપ સાબિત થઈ રહ્યો છે. ભાદરવા સુદ આઠમથી આ કેમ્પ દ્વારા પદયાત્રીઓની જરૂરીયાત મુજબ બટાકા પૌઆ-મેડીકલ દવા, ગોળી, મીનરલ વોટર તથા ગ્લુકોઝ ડી વગેરેની રજ કલાક સેવા કરવા યુવાન સમિતિ



કરી રહી છે. આ કેમ્પના ઉદ્દેશ્ય પ્રસંગે પ્રાંત અધિકારી આર.આર. ઠક્કર બજાર સમિતિના ચેરમેન જશુભાઈ પટેલ, સભાપતિ વિનોદભાઈ પટેલ, વેપારી મંડળના પ્રમુખ નારણદાસ બારોટ સહીત અન્ય અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ચાડા ગામ પાસે મા અંબા સેવા સદન કેમ્પ અમદાવાદનું શુભ આરંભ અંબાજીના ચુંદડીવાળા માતાજીના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં ૧૪ સપ્ટે.થી ૧૬ સપ્ટે. સુધી પદયાત્રીઓની સેવામાં ૧૦૦ કરતા વધુ માઈભક્તો ખડપગે સેવા બજાવશે. તા. ૧૬ સપ્ટે.ના રોજ ૨૧ ૧ દિવાની આરતી સાથે કેમ્પનું સમાપન કરવામાં આવશે. બાલાસિનોરના નવયુવક મંડળ દ્વારા છેલ્લા પંદર વર્ષથી અંબાજી પગપાળા સંઘ કાઢવામાં આવે છે. આ સંઘમાં ૫૦ વ્યક્તિઓ જોડાઈ રવિવારે પ્રસ્થાન કરી શુક્રવારના રોજ સાંજે ખેડબ્રહ્મા આવી પહોંચ્યા હતા. સમય પ્રમાણે રથમાં સીસીટીવી કેમેરા સ્ક્રીન લગાવી જગતજનની મા અંબાનો આધુનિક રથડો તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં આ યાત્રાનું સંપૂર્ણ રેકોર્ડિંગ કરવામાં આવશે. કુષ્માનગર અમદાવાદના હરેશભાઈ ખેતાભાઈ કંકઈયા છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી અંબાજીની પદયાત્રા કરે છે. આ વર્ષે તેઓ તેમના બે બાળકોને બાબાગાડીમાં બેસાડી અંબાજી તરફ જઈ રહ્યા હતા.

જિલ્લાકક્ષાની મહિલા અથ્લેટીક્સ સ્પર્ધામાં ચૌધરી મહિલા કોલેજની ખેલાડી બહેનો ઝળકી

ગુજરાત રાજ્ય રમત-ગમત અને યુવક સેવા સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિ વિભાગ તથા ગાંધીનગર જિલ્લા રમત-ગમત કચેરી દ્વારા સાદરા મહાવિદ્યાલય ખાતે જિલ્લાકક્ષાની મહિલા ઓપન અથ્લેટીક્સ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં પી.કે. ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજની બહેનોએ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરી કોલેજનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. સાદરા મુકામે આયોજીત આ જિલ્લાકક્ષાની મહિલા ઓપન અથ્લેટીક્સ સ્પર્ધાની ૧૦૦ મીટર દોડમાં પ્રિયંકા ખેર પ્રથમ, ૨૦૦ મી. - ૪૦૦ મી. દોડમાં આશા ચૌધરી પ્રથમ, ૮૦૦, ૧૫૦૦ અને ૩૦૦૦ મીટર દોડમાં સીતા ચારેલ પ્રથમ, ૪x૧૦૦ અને ૪x૪૦૦ રીલેમાં આશા ચૌધરી, ગીતા પટેલ, પ્રિયંકા ખેર અને સીતા ચારે પ્રથમ તથા લાંબીકૂદ અને ઊંચીકૂદમાં ગીતા પટેલ પ્રથમ, બરછી ફેંકમાં હેતલ સંગાડા, દ્વિતીય અને ગોળાફેંકમાં દશા પંચાલ દ્વિતીય ક્રમ હાંસલ કર્યો હતો. ખેલાડી બહેનોને માર્ગદર્શન આપનાર પ્રો.વિનોદભાઈ ચૌધરીને કોલેજના આચાર્ય ડૉ. ઉર્મિલાબેન ચૌધરી તથા કોલેજ પરિવારે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



હેમ.ઉ.ગુ.યુ.નિ. આનંદ કોલેજ ક્રિકેટનો રાઉન્ડ રીસા કોલેજ વી/એસ લો કોલેજ મહેસાણા વચ્ચે ટી.સી.ડી. મેદાન ખાતે યોજાયો. જેમાં લો કોલેજ મહેસાણાએ ટોસ જીતી પ્રથમ બેટીંગ લીધેલ. ૧૭ ઓવરમાં ૫૫ રને લો કોલેજ મહેસાણા ઓલ આઉટ થયેલ. જેમાં આકાશ ધરેલ પાંચ વિકેટ અને મહેન્દ્ર પટ્ટીયાર રવિકેટ લીધેલ. આ પંચનું આયોજન રીસા કોલેજના પ્રાધ્યાપક ડો. આર.ડી.ચૌધરીએ કરેલ. રીસા કોલેજના પ્રિન્સીપાલ એમ.એમ. મહંતે બન્ને ટીમોને શુભેચ્છાઓ આપેલ. રીસા કોલેજ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીની મેચોનું સુંદર આયોજન કરે છે. (તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, રીસા)

શબ્દાવલી - ૫૧૭૭

૧	૨	૩	૪	૫	૬
૭					
૮			૯		
		૧૦			
	૧૧	૧૨			૧૩ ૧૪
૧૫			૧૬		
		૧૭			
૧૮					૧૯

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. નેજ, પ્રકાશ (૩)	૧. તુમ થવાનો મોથી થતા અવાજ, ડકાર (૪)
૪. કવિતા રચનાર સ્ત્રી (૪)	૨. સ્વેજ, થોડું (૩)
૭. બિહામણું, ભયજનક (૪)	૩. એક પક્ષી (૩)
૮. એક શાક, ચીભડુ (૩)	૫. વહેંચણી કરવી તે (૪)
૯. રખવાળું (૪)	૬. ત્રણ ખૂણાવાળું (૩)
૧૦. મડદાને ઓઢાવાનું વસ્ત્ર (૨)	૮. ... ત્યાં જપ (કહેવત) (૨)
૧૧. પાકી ગયેલ, વૃદ્ધ (૩)	૧૦. પાટ, હિંચકો (૨)
૧૩. ગેડ, કરચલી (૨)	૧૧. પાકું (સુંદર વગેરે થીમાં પકવેલું) (૨)
૧૫. નાક વિનાનું (૩)	૧૨. કડવા બોલ (૪)
૧૬. આશ્ચર્ય (૪)	૧૩. સરકારને લગતું (૪)
૧૭. વેપાર-ધંધો (૩)	૧૪. 'જળ' શબ્દ ઊંધો (૨)
૧૮. સ્પર્શાન (૩)	૧૫. કુણુ, ઢીલું (૩)
૧૯. દોરાની કોકડી, ફિલ્મની પટ્ટી (૨)	૧૬. અદર્શ્ય, અચાનક દેખાતું બંધ થઈ જવું (૩)

શબ્દાવલી ૫૧૭૭ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) વિવશતા (૪) અંજામ (૭) જોગણ (૮) અધમણ (૯) મમતા (૧૦) આચમન (૧૨) પ્રાસ (૧૩) ચમકાર (૧૫) માનદ (૧૭) મકકાર (૧૮) નઈ (૨૦) નવ (૨૧) વાદ
ઊભી ચાવી :- (૧) વિજોગ (૨) વગ (૩) શણ (૪) અંધત્વ (૫) જામ (૬) મણકા (૮) અમનચમન (૯) મમ (૧૦) આસન (૧૧) સત્કાર (૧૨) પ્રામાણિક (૧૪) મકકાર (૧૬) દર્શન (૧૮) પદ



(તસવીર : પ્રવિણ પટેલ, દાંતીવાડા)

દાંતીવાડા તાલુકાના જાલપુર ગામે અંબાજી પગપાળા યાત્રિક સેવા કેમ્પ શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. જે કેમ્પ અંબિકા યુવક મંડળના સભ્યો દ્વારા શરૂ કરાયો છે અને યાત્રિકોને સેવાઓ પુરી પાડે છે. આ સેવા કેમ્પમાં દરરોજ સવાર સાંજ ૨૪ કલાક ચા, પાણી નાસ્તો અને જમવાનું આપવામાં આવે છે. અને યુવક મંડળના યુવકો દિવસ-રાત ખડે પગે સેવાઓ આપી રહ્યા છે. સેવા કેમ્પ ભાદરવી સુદ તેરસ સુધી ચાલશે.

સૌ પ્રથમવાર છારોડી ગુરૂકુળ ખાતે પંચગવ્ય ચિકિત્સા પરિસંવાદ યોજાયો

અમદાવાદ, તા. ૧૫
આજના આધુનિક યુગમાં એલોપેથીની આડ અસરથી બચવા અમુક રોગો માટે પંચગવ્ય ચિકિત્સા ખુબ અસરકારક પુરવાર થઈ રહી છે તેમ આરોગ્ય રાજ્ય મંત્રી શ્રી પરભતભાઈ પટેલે આજે છારોડી ગુરૂકુળ ખાતે રાજ્યમાં સૌ પ્રથમવાર યોજાયેલા પંચગવ્ય ચિકિત્સા વધતી જતી ભિમારીમાં એલોપેથી સારવારની આડ અસરથી બચવા અને અમુક રોગો માટે ખુબ જ ઉપયોગી છે. આ પંચગવ્ય સારવાર એટલે કે ગાયના દૂધ, દહીં, ઘી, મૂત્ર તથા ગોબરમાંથી બનેલી દવાઓ. આ દવાના ઉપયોગથી અનેક લાભ થાય છે. પંચગવ્ય રોગપ્રતિકારક છે. શરીરની ઈમ્યુનીટી વધારે છે અને શરીરમાં થતાં રોગો અટકાવે છે એટલું જ નહીં કોલેસ્ટ્રોલ ઘટાડે છે. ડાયાબીટીઝ, બ્લડ પ્રેસર પણ મટાડે છે તેવા દાખલા છે. ગૌ-મૂત્ર એન્ટી બેક્ટેરીયલ અને એન્ટી વાયરલ છે. અને ગોબર શ્રેષ્ઠ બાયો ફિટલાઈઝર છે જેનો અનેક ઔષધીઓમાં ઉપયોગ થાય છે. આ પરિસંવાદમાં પંચગવ્ય થેરાપીના વૈદ્યશ્રીઓ, ડોક્ટરો, આયુર્વેદિક યુનિવર્સિટીના અધ્યાપકો, રીસર્ચ અધિકારીઓ તથા વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગુટેલ કંપાની સીમમાં કુવામાં પડી જવાથી એકનું મોત
ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ગુટેલકંપાની સીમમાં કોઈ કારણસર કુવામાં પડી જઈ ડુબી જવાથી એક ઈસમનું મોત નિપજ્યું હતું. ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ગુટેલકંપાની સીમમાં ૧૫-૮-૧૩ના સવારના ૮.૩૦ કલાક પહેલા હોમાભાઈ અરજણભાઈ ઠાકરડા (ઉ.વ.૩૦) કોઈ કારણસર કુવામાં પડી જઈ ડુબી જવાથી મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગે પ્રતાપભાઈ સરદારભાઈ ઠાકરડાએ ખેડબ્રહ્મા પોલીસને જાણ કરી હતી. જેની તપાસ એએસઆઈ બાબુભાઈ ચલાવી રહ્યા છે.



શહેરના સેક્ટર-૧૨ સિવિલ હોસ્પિટલ કંપાઉન્ડમાં રામદેવ પીરના નેજા યજ્ઞવવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં વિકમસિંહ ગોલ, ચીમન વિઝુંડા, હસમુખભાઈ મકવાણા, પીન્કીબેન પટેલ, અશોક શ્રીમાળી, બળદેવ વાઘેલા, ચતુરભાઈ તલવાડી, કે.પી. સોલંકી સહિત અનેક અગ્રણીઓ અને ભાવિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

ગાંધીનગરનું ગૌરવ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
કેન્દ્રીય વિદ્યાલય સંગઠનની રીજનલ કક્ષાની તરણ સ્પર્ધા તાજેતરમાં સુરત જિલ્લામાં યોજાઈ હતી. જેમાં ગાંધીનગરના બે તરણવીરોએ વિવિધ ક્ષેત્રોમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરી ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યાં હતા. સુરત મુકામે આયોજીત આ કેન્દ્રીય વિદ્યાલય સંગઠનના તરણ સ્પર્ધામાં ગાંધીનગર શહેરના બે વિદ્યાર્થીઓ કુંદન અને નીલ સોનેનીએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો અને પોતાનામાં રહેલી આંતરીક શક્તિનો ઉપયોગ કરી બે પૈકી એક કુંદન સક્સેનાએ ૫૦ મીટર, ૧૦૦ મીટર, ૨૦૦ મી., સી સ્ટાઈલ અને ૪x૧૦૦ સી સ્ટાઈલ રીલેમાં ગોલ્ડ જ્યારે નીલ સોનેની ૨૦૦મી કીસ્ટાઈલ, ૪x૧૦૦ સી સ્ટાઈલ અને મીડલ રીલેમાં ગોલ્ડ તથા ૫૦મી., ૧૦૦મી. સી સ્ટાઈલમાં સીલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો હતો. અને ગાંધીનગર જિલ્લા સહિત શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. આ પ્રસંગે બંને તરણવીરોને પરિવારજનો અને રનેલીજનોએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



હૈયામાં હામ અને મા અંબા પ્રત્યેની આસ્થા સાથે પ્રસ્થાન

અંબાજી જતા પદયાત્રીઓથી ખેડબ્રહ્માના માર્ગો પર માનવ મહેરામણ : પગપાળા સંઘમાં કિશોર-કિશોરીઓ પદયાત્રીઓ ધ્યાન ખેંચે છે

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૫
ખેડબ્રહ્માથી અંબાજી સુધીના ૫૦ કિલો મીટરના માર્ગ ઉપર શ્રદ્ધાળુઓનું કીડીપાટુ ઉમટી પડ્યું છે. હાથમાં લાલ ધજા તથા માડીનો રથ ખેંચતા ગરમીની પરવા કર્યા પદયાત્રીઓ રવિવારે ખેડબ્રહ્માના રસ્તે આગળ વધતાં



(તસવીર : રમેશ વેખવા, ખેડબ્રહ્મા)

પદયાત્રીઓના સંઘોને કારણે આ વિસ્તાર માનવ મહેરામણથી ઉભરી રહ્યા છે. આ પગપાળા સંઘોમાં આ વર્ષે કિશોર-કિશોરીઓ પદયાત્રીઓમાં વધારો જોવા મળ્યો છે. રવિવારે દૂરથી આવતા પદયાત્રીઓ ખેડબ્રહ્મા થઈને અંબાજી તરફ આગળ વધી રહ્યા છે ત્યારે આ વિસ્તારમાં ચાલતા વિસામાઓમાં પદયાત્રીઓ ચા-નાસ્તો ભોજન અને આરામ કરવા માટે રોકાયે છે.

ખેડબ્રહ્મા બજાર સમિતિ દ્વારા ૩.૨૧૦૦૦ નો ચેક ચેરમેન જશુભાઈ પટેલે કન્યા કેળવણીમાં આપ્યો હતો. પંથાલના ગીતાબેન જયંતિભાઈ ખાંટને મા યોજના અંતર્ગત બે લાખ રૂપિયાની સહાય આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે રમીલાબેન બારા,

ચાય ચોક્કસ કામ કરવું પડે છે. જેથી ગુજરાત સરકારે સાચા અર્થમાં ગરીબી હટાવો કાર્યક્રમ આપ્યો છે. ખાદી ગ્રામોદ્યોગ બોર્ડ ગાંધીનગરના અધ્યક્ષ વાડીલાલ પટેલે જણાવ્યું હતું કે ભૂતકાળની સરકારમાં વિચાર ન હતો. સુજન હતી જેથી કોંગ્રેસ ધર



અપાર્ઠ હતી. આ પ્રસંગે ૨૦ મુદ્દા અમલીકરણ સમિતિ ગાંધીનગરના ચેરમેન કૌશિકભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે વાત કરવાથી ગરીબી દૂર ન

ચિલોડાથી હિંમતનગર માર્ગ પર વિશ્રામા સેવા કેન્દ્રો પદયાત્રીઓ દ્વારા ધમધમાટ

ચિલોડા, તા. ૧૫
જગત જનની મા જગદંબા પ્રત્યેની શ્રદ્ધા અને વિશ્વાસના પ્રતિક સમા ભાદરવી સુદ પૂનમે અંબાજી માતાના ધામમાં લાખો શ્રદ્ધાળુઓ અવિરત પ્રવાહ સ્વરૂપે જઈ રહેલા માઈભક્તો ચિલોડાથી હિંમતનગરના માર્ગ પર પદયાત્રીઓની સેવામાં લવારપુર-પ્રાંતિયા, ચિલોડા, મહુત્રા, શિહોલી મોટી, ધણપ, મીની અંબાજી, ગિયોડ, છાલા, માતાપુરા, ચંદ્રલા-મજરા ખાતે અસંખ્ય વિસામા અને સેવા કેન્દ્રો તમામ સુવિધા સાથે જનસેવા એજ પ્રભુસેવાના અર્થે દર્શનાર્થી પગપાળા જતા દર્શનાર્થીઓની સંખ્યા વધી રહી છે.



માતાજીનો રથ દોરી તથા હાથમાં ધજા, માતાજીના ગરબા ગાતાં પ્રયાણ કરી

પરિણામે દેવી શક્તિના ચરણે

રથમાં આજે રવિવારે હોવાથી મતદાર યાદી સુધારણા સુંબેશના સહન કાર્યક્રમ અંતર્ગત તમામ ભુષો પર અધિકારીઓએ પોતાની ફરજો બજાવી હતી. જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી ડૉ. સ્વરૂપે ગાંધીનગર ઉપરાંત કલોલા કેટલાક ભુષોની મુલાકાત લીધી હતી તો નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી મનસુરીએ દહેગામના ભુષોની મુલાકાત લીધી હતી. આજે યોજાયેલ સહન સુંબેશ દરમિયાન ૧૧૫૧ જેટલી અરજીઓ નામ દાખલ કરવા માટે મળી હતી. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મતદારોએ ભારે જાગૃતિ દાખવી હતી. જો કે શહેરી વિસ્તારોમાં પ્રમાણમાં નબળો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. પંચને આજે જિલ્લામાંથી ફોર્મ-૬ ઉપરાંત અન્ય ફોર્મ મતદાર યાદીમાંથી નામ કમી કરવાના, સ્થળાંતર થયેલ મતદારોની અરજી વિગેરે મળીને ૧૭૦૦ જેટલા ફોર્મ મળ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. લોકસભાની ચૂંટણીને લઈ ધીમી ગતિએ કામગીરી પંચ દ્વારા આરંભી દેવામાં આવી છે. આ માટેની પૂર્વ તૈયારીઓ લગભગ આરંભાઈ ચુકી હોવાનું પંચના સૂત્રો કહી રહ્યા છે.

ગાડીનાં સામ્રાજ્ય

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ સ્થિતિના લીધે વેચણ સમાજના સભ્યોએ પારાવાર હાલાકી વેઠવી પડે છે. ભાવિકોમાં ઉગ્ર આકોશ પ્રવર્ત્યો છે. આ મામલે અનેકવાર રજૂઆત કરવા છતાં તંત્ર દ્વારા કોઈ પગલા લેવાતા નથી. સમાજના સભ્યોએ આ મામલે મેયર પણ સ્થળ નિરિક્ષણ કરી સ્થિતિનો તાગ મેળવે તેવી માંગણી કરી છે જ્યારે આ સમસ્યા ઉકેલવા ત્વરિત સંબંધિત વિભાગને સૂચના આપવા પણ સમાજે લાગણી અને માંગણી વ્યક્ત કરી છે.

ચૂંટણી કમિશનર

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ દરમિયાન આજે રવિવારે હોવાથી મતદાર યાદી સુધારણા સુંબેશના સહન કાર્યક્રમ અંતર્ગત તમામ ભુષો પર અધિકારીઓએ પોતાની ફરજો બજાવી હતી. જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી ડૉ. સ્વરૂપે ગાંધીનગર ઉપરાંત કલોલા કેટલાક ભુષોની મુલાકાત લીધી હતી તો નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી મનસુરીએ દહેગામના ભુષોની મુલાકાત લીધી હતી. આજે યોજાયેલ સહન સુંબેશ દરમિયાન ૧૧૫૧ જેટલી અરજીઓ નામ દાખલ કરવા માટે મળી હતી. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મતદારોએ ભારે જાગૃતિ દાખવી હતી. જો કે શહેરી વિસ્તારોમાં પ્રમાણમાં નબળો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. પંચને આજે જિલ્લામાંથી ફોર્મ-૬ ઉપરાંત અન્ય ફોર્મ મતદાર યાદીમાંથી નામ કમી કરવાના, સ્થળાંતર થયેલ મતદારોની અરજી વિગેરે મળીને ૧૭૦૦ જેટલા ફોર્મ મળ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. લોકસભાની ચૂંટણીને લઈ ધીમી ગતિએ કામગીરી પંચ દ્વારા આરંભી દેવામાં આવી છે. આ માટેની પૂર્વ તૈયારીઓ લગભગ આરંભાઈ ચુકી હોવાનું પંચના સૂત્રો કહી રહ્યા છે.